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Muži a ženy Litic jsou shodně třetí 

Největší úspěch plzeňských Litic k součtu obou pohlaví zažilo domácí hřiště tuto sobotu. V prvním utkání 

litické ženy doslova a do písmene vybojovaly historicky třetí místo v nejvyšší soutěži, ve druhém je napodobili 

jejich mužští kolegové, kteří snad již tradičně dokázali otočit nepříznivý průběh utkání a urvat si také bronz. 

Mj. průběh obou zápasů byl zcela v opačném gardu. Zatímco ženy dominovaly v prvním dějství, muži naopak 

v tom druhém. 

Extraliga ženy - utkání o 3. místo 11.6.   

Plzeň Litice - HC Praga Praha 2:1 (2:0) 

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková L., Duchková J., Jelenová, 

Kožíšková, Lhotáková, Linková, Morová, Průchová, Tušlová, Rutová a Vyletová 

Góly: Průchová a Duchková 

Diváci: 105 

V historickém zápase plzeňských dam a slečen, které do této doby získaly v nejvyšší soutěž v pozemním hokeji 

nejvýše páté místo, dokázaly dominovat v prvním poločase na týmem z Prahy. Klidná kombinace zakládaná 

především duem Adéla Kožíšková a Lucie Duchková dominovala nad snahou pražského týmu a nebylo divem, 

že domácí tým vedl po první půli rozdílem dvou gólů. "Holky hrály výborně. Plnily všechny základní prvky, na 

kterých jsme se domluvili a evidentně nám to přinášelo tlak a šance", komentoval první poločas jeden z 

dvojice trenérů Petr Hošek. 

Druhé dějství bylo však průběhem opačné. Praga zatlačila domácí, výsledkem byla velká série trestných rohů. 

" Zde nás úplně fantasticky podržela naše brankářka Lenka Morová. To, co všechno chytila, to jsem snad ještě 

neviděl v žádném ženském zápase", doplňuje litický trenér. Domácí tým tlak Pragy doslova přežil a na základě 

potence z první půlky hry se radoval z vysněného třetího místa. "Jsme maximálně spokojeni. Takto mladý 

tým, jako my máme, dokázal potvrdit třetí místo ze základní části, no, to je prostě sen. Můžeme jen 

předpokládat, že naše výkonnost bude mít ještě dále stoupající tendenci. Jen bychom potřebovali děvčata 

doplnit ještě několika hotovými hráčkami", končí své hodnocení Petr Hošek. 

Extraliga muži - utkání o 3. místo 11.6. 

Plzeň Litice - Bohemians Praha 4:2 (0:2) 

Hráli: Skála, Nocar, Čech, Benda, Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Sochor, Gerlický, 

Levý a Homolka 

Góly: Uhlíř 2, Gerlický a Koryťák 



 
 
Diváci: 130 

Motivace plzeňského týmu po prohraném semifinále s Rakovníkem nebyla jednoduchá. Druhé místo po 

základní části a již známá výhra pražské Slavie ve finále s Rakovníkem znamenala účast v dalším ročníku 

evropských pohárů, souboj o třetí místo se zdál, částečně zbytečný. Jenže ... "Hráli jsme doma, hráli jsme o 

medaile. Snažíme se tým, který prochází generační změnou, utvrdit v tom, že každý zápas se hraje absolutně 

naplno. A to bylo i nyní. Jenže, v první půli to, nebylo tolik vidět. Tedy, šance jsme měli, tlak také. Bohužel 

jsme některé souboje a situace především před soupeřovou brankou nedohráli do konce, nebylo v nich tolik 

úsilí či intuice a soupeř nás z jediných dvou šancí potrestal. Stejně jako Rakovník v semifinále", hodnotil 

poločas jeden z domácích koučů Jan Dolejš. Druhá půle byla úplně o něčem jiném. Domácí, vědomi si 

dvougólového rozdílu ve výsledku zapnuli ještě o minimálně jeden rychlostní stupeň a během třiceti minut 

dokázali vstřelit čtyři branky. Sólo kapitána Adama Uhlíře, pěkná kombinace zakončená gólem Gerlického, 

ale i zbylé dva góly přivedly domácí publikum do varu. "Bylo to patrné i v první půli, že jsme o třídu lepší, než 

soupeř. Jen jsme na sobě měli zbytečnou "deku", kterou jsme v druhém poločase sundali. Tým má 

perspektivu, jen potřebuje větší zkušenosti a tento zápas jich přinesl mnoho. Výborné je, že budeme zase 

příští rok na jaře hrát evropské poháry", dodává plzeňský trenér Jan Dolejš. 

 



 
 

Liga dorostenců 12.6. – 2.semifinále 

President – Litice 0:2(0:0) 

Góly: Hofman, Homolka 

Cíl pro tento zápas jsme si stanovili jasný, vyhrát, a nepřijet bránit dvoubrankový výsledek z předešlého 

utkání.  

První půle byla vyrovnaná po všech směrech, chvíli kousal soupeř, který se snažil presovat, chvíli jsme zase 

byli nepříjemní my, když jsme čekali na brejky po chybách presidentských hráčů. 

Gólově se to promítlo až ve druhém poločase, kdy se z trestného rohu trefil Lukáš Hofman.  

Soupeř poté začal trochu více držet balon a my se víc bránili, pramenily z toho i trestné rohy protivníka, a 

nebylo jich málo. Jenže díky dobrému bránění v čele s Kryštofem Šestákem, který několikrát rychle vyběhl 

proti střelcům, a také pevné zdi v podobě Matěje Bílka, se nám dařilo držet presidentské na uzdě.  

A to měl ještě domácí tým možnost zahrání penalty, tu svým důrazným zákrokem Matěj nejdříve zařídil, a 

pak jí ale následně i chytil, ikdyž se štěstím. 

V tenhle moment se zápas lámal, při nás stálo i trochu štěstí. 

Nakonec jsme tlak ustáli a v neposlední řadě využili jeden z mnoha rychlých brejků. Dominik Purkart zavezl 

míč ze strany do kruhu, zkusil z úhlu vystřelit, bekhendovým obloučkem přeletěl balonek brankáře, a nikým 

neatakovaný Kuba Homolka krásnou trefou ze vzduchu doklepl míček do sítě... moderní hokej… rozhodčí 

velmi dobře nechali výhodu a uznali branku. 

Jen pár minut trvalo do konce zápasu. Nic zásadního se už ale nestalo, a mohli jsme po konci zápasu zvednout 

ruce a radovat se z postupu do vytouženého finále… 

Tam narazíme na tradičního rivala, pražskou Slavii… 

18.6. v sobotu od 17 hodin v Praze na Slavii nám držte palce... 

Nebo lépe... přijeďte nás podpořit...                   Ladislav Čech 

Liga dorostenek 12.6. – 2.semifinále 

Slavia Praha - Plzeň Litice 4:0 (2:0) 

Sestava: Kudrnová T., Linková, Augustinová, Bystřická, Duchková J., Bartoňová S., Brejchová, Cislerová, 

Lhotáková, Šrachtová, Daňsová K. 

Na svoje maximu si sáhla ekipa litických slečen. Sobotní utkání žen o třetí místo, do kterého minimálně 

polovina z nich zasáhla, je vyčerpalo natolik, že ve svém nedělním druhém semifinále nebyly schopny 

favorizované soupeřky ohrozit. Ty si s přehledem došly k vítězství. Ukázala se jednoznačně síla a šíře kádru 



 
 
pražského týmu. Plzeňský celek tak sehraje svůj další souboj o třetí místo tuto sobotu 18.6. v 10 hodin na 

našem hřišti. 

První polovina zápasu byla vyrovnaná, kdy se z jednoho brejku radovaly Slávistky. Postupem času nám 

bohužel docházely síly a soupeř měl čím dál tím více šancí a přidával další branky. Musíme s Dendou holky 

pochválit za odmakaný výkon, nebyly síly… Nicméně soupeř měl větší individuální techniku u čtyř hráček, 

které si dovedly šanci vypracovat samy. Nás jako v celé sezóně zdobí týmová hra a odhodlanost. 

             Adam 

 

Reprezentační zkušenost výběru holek a kluků U18 v Holandsku 

O uplynulém víkendu se české reprezentační výběry do 18 let měly možnost zúčastnit prestižního 

zahraničního turnaje Holland Elite Hockey Cup v Den Boschi, který již tradičně patří mezi výkladní skříň 

mládežnického mezinárodního hokeje. Český tým na turnaj odcestoval s týmem do 17 let, který se připravuje 

na ME U18 v r.2023, ostatní týmy byly v sestavě do 16 let. 

Porovnání s elitními týmy ze zahraničí dokáží, jak motivovat do budoucna, tak také ukázat cestu, kterou se 

osobní rozvoj každého z hráčů a týmu jako celku má ubírat. Každý výběr odehrál pět náročných utkání, kdy 

se v jednom utkání dokázal prosadit i náš Dominik Purkart. 

Nás na tomto turnaji reprezentovali za holky Anička Linková a za kluky Lukáš Hofman, Jirka Červený a Dominik 

Purkart. 


